



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської міської
військових адміністрацій

*Щодо електронної бази даних
«Паспорт безпеки закладу освіти»*

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) повідомляє, що на виконання доручення Прем'єр-міністра України та з метою переходу від ведення паспорта безпеки закладу освіти в паперовому вигляді до його ведення в електронному із застосуванням засобів програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – АІКОМ) створено електронну базу даних «Паспорт безпеки закладу освіти» (далі – Електронний паспорт безпеки) для закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО).

ЗЗСО можуть ознайомитися із функціоналом та внести відповідну інформацію із застосуванням засобів АІКОМ до Електронного паспорта безпеки (покрокові алгоритми дій уповноважених працівників ЗЗСО та органів управління освітою додаються).

Просимо департаменти (управління) освіти та науки обласних, Київської міської військових адміністрацій поширити зазначену інформацію серед ЗЗСО області з метою інформування керівників закладів освіти щодо розробленого Електронного паспорта безпеки та можливості внесення відповідної інформації із застосуванням засобів АІКОМ.

Довідково. Наразі ведеться робота із внесення змін до спільного наказу Міністерства внутрішніх справ України та МОН від 18.08.2023 №685/1013 «Про затвердження Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти» з метою впровадження Електронного паспорта безпеки на національному рівні.

Додатки:

1. Алгоритм дій закладу загальної середньої освіти (ЗЗСО) щодо внесення даних для формування Електронного паспорта безпеки на 1 арк. в 1 прим.



МОН № 1/7674-24 від 02.05.2024

Підписав: Завгородній Дмитро Володимирович
Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000F1AB3200CD69BF00
Дійсний: з 07.08.2023 13:01:04 по 07.08.2025 13:01:04

2. Алгоритм дій органу управління освітою (ОУО) для видачі доступу уповноваженому поліцейському, працівнику ДСНС та (за потреби) представникам інших органів державної влади на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації

Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

Нагірняк Тетяна 287-82-51

Алгоритм дій закладу загальної середньої освіти (ЗЗСО) щодо внесення даних для формування Електронного паспорта безпеки:

1. ЗЗСО можуть використовувати свій стандартний доступ до АІКОМ – авторизуватись за логіном та паролем, який був основним для формування відомчої статистичної звітності. У разі необхідності створення нового/додаткового доступу відповідній уповноваженій особі в ЗЗСО за роботу на порталі АІКОМ необхідно звернутись до відповідального в органі управління освітою, якому підпорядкований даний ЗЗСО.

2. У розділі «Персонал» – «Список», за необхідності, актуалізувати перелік співробітників ЗЗСО.

3. У вкладці «Паспорт безпеки», застосовуючи функціонал редагування, внести інформацію для підрозділів паспорта безпеки: «Відомості», «Місцевість», «Територія», «Засоби охорони», «Пожежна безпека».

4. Після внесення даних у підрозділи, зазначені в п.3, обрати вкладку «Формування», поставити позначку біля слів «Дані Паспорта безпеки заповнено». Після відповідної дії масив інформації в базі буде мати ознаку завершеності. За необхідності редагування внесених даних – позначку зняти та виконати послідовно дії п. 2 – 4.

5. Для зручності перевірки внесених даних у вкладці «Формування» можна згенерувати та завантажити друкований макет паспорта в форматі PDF.

Алгоритм дій органу управління освітою (ОУО) для видачі доступу уповноваженому поліцейському, працівнику ДСНС та (за потреби) представникам інших органів державної влади:

1. Уповноважені особи в ОУО можуть використовувати свій стандартний доступ до АІКОМ – авторизуватись за логіном та паролем, який був основним для верифікації та формування відомчої статистичної звітності. У разі необхідності створення нового/додаткового доступу відповідній уповноваженій особі в ОУО за роботу на порталі АІКОМ необхідно звернутись до відповідального в органі управління освітою регіонального рівня, якому підпорядкований даний ОУО.

2. У розділі «Налаштування» – «Доступ для ДСНС/МВС» – необхідно внести відповідні дані та натиснути кнопку «Додати». Логін та пароль новому користувачу надійдуть на E-mail, який вказувався під час реєстрації. Відповідний E-mail за замовчуванням стає логіном такого користувача в АІКОМ. У випадку неотримання листа з доступом просимо також перевіряти папку «Спам» перед зверненням до підтримки.